

Podpůrný zaměstnanecký fond společnosti WestRock

Často kladené dotazy – všeobecné

D: Proč byl Podpůrný zaměstnanecký fond založen?

O: Společnost WestRock a její zaměstnanci dlouhodobě štědře podporují oběti přírodních katastrof po celém světě. Pokud v posledních letech udeřilo neštěstí v komunitách, kde působíme, vyjádřili zaměstnanci touhu využít věnované finanční prostředky k přímé pomoci svým spoluzaměstnancům. Toto smýšlení nás vedlo k vytvoření Podpůrného zaměstnaneckého fondu společnosti WestRock.

D: Kdo může od fondu požadovat pomoc?

O: Fond je určený na pomoc zaměstnancům společnosti WestRock na celém světě. O příspěvek z fondu může žádat jakýkoliv aktivní pracovník zaměstnaný na plný úvazek nebo pracovník oprávněný k pobírání výhod, zaměstnanci společnosti WestRock zaměstnaní na částečný úvazek nebo zaměstnanci jiné přidružené společnosti, kde WestRock vlastní většinový podíl.

D: Pokud pro společnost WestRock pracuji nejen já, ale i moje manželka / můj manžel, můžeme o příspěvek žádat oba?

O: Ne. Přípustná je pouze jedna žádost na domácnost.

D: Jaké typy útrap vás opravňují k získání příspěvků z fondu?

O: Podpůrný zaměstnanecký fond poskytuje příspěvky na základní potřeby jako potraviny, oblečení nebo přístřeší v případech, kdy dojde k přírodní nebo člověkem zaviněné katastrofě (např. hurikán, tornádo, záplavy, požár, zemětřesení nebo požár v domácnosti).

D: Jaké typy útrap vás neopravňují k získání příspěvků z fondu?

O: V současnosti Podpůrný zaměstnanecký fond neposkytuje příspěvky na zdravotní či stomatologické výdaje, výdaje spojené s pohřby či cestováním nebo s obecnými finančními potížemi.

D: Je Podpůrný zaměstnanecký fond součástí společnosti WestRock nebo Nadace WestRock?

O: Podpůrný zaměstnanecký fond společnosti WestRock je samostatná veřejná dobročinná organizace osvobozená od daní, která není součástí společnosti WestRock ani Nadace WestRock.

Podpůrný zaměstnanecký fond společnosti WestRock

Často kladené dotazy – žádost o příspěvek

D: Jak postupovat při žádosti o příspěvek z Podpůrného zaměstnaneckého fondu?

O: Formuláře žádosti jsou dostupné na internetových stránkách Podpůrného zaměstnaneckého fondu společnosti WestRock na adrese www.westrockemployeereleiefund.org a na intranetu společnosti WestRock. Formuláře můžete také získat od svého místního manažera lidských zdrojů.

D: Pokud předložím žádost, zůstanou mé informace důvěrné?

O: Zjistěte.

D: Komu mám poslat svůj formulář žádosti?

O: Žádosti pošlete na adresu WestRock Employee Relief Fund, 504 Thrasher Street, Norcross, GA 30071 USA, nebo je zasílejte faxem na naše důvěrné faxové číslo 00+1-804-386-0789. Attention: Employee Relief Fund

D: Jak dlouho proces potrvá, a kdy mohu očekávat odpověď nebo příspěvky?

O: Po obdržení žádosti ji správní rada fondu posoudí a rozhodne, zda jste oprávněni příspěvek pobírat. Zpracování žádosti potrvá 3-4 týdny.

D: Pokud bude žádost schválena, jak obdržím svůj příspěvek?

O: Metody platby se liší v závislosti na požadavcích země, ve které příjemce pobývá. Platby příspěvků zaměstnancům ve Spojených státech a Kanadě jsou prováděny šekem. Platby příspěvků zaměstnancům v jiných zemích jsou obvykle prováděny elektronickými převody a jsou přímo připsovány na určený bankovní účet. U plateb příspěvků pomocí jiných metod než šekem budou zaměstnanci požádáni, aby fondu příjem příspěvku písemně potvrdili.

D: Jsou příspěvky, které zaměstnanci z fondu získají, považovány na federální či státní úrovni za zdanitelný příjem?

O: Daňová práva regulující příspěvky se liší v závislosti na zemi a regionu. Příspěvky pro zaměstnance se sídlem v USA se obvykle nedaní. Všichni příjemci příspěvků by se ale měli poradit se svými daňovými poradci a určit jak s obdržnými příspěvky naložit.

D: Existuje omezení, kolikrát může jeden zaměstnanec (a jeho nebo její rodina) obdržet příspěvek?

O: Doufáme, že zaměstnanci nebudou muset o příspěvek žádat nikdy. Pokud ale udeří neštěstí, Podpůrný zaměstnanecký fond zváží vždy jednu žádost o příspěvek na zaměstnance související s příslušným neštěstím. Pokud zaměstnanec jindy zasáhne další katastrofa, může podat novou žádost o příspěvek.

Podpůrný zaměstnanecký fond společnosti WestRock

Často kladené dotazy – příspěvky do fondu

D: Jak je Podpůrný zaměstnanecký fond financován?

O: Podpůrný zaměstnanecký fond získává většinu svých darů od zaměstnanců společnosti WestRock, od společnosti a od Nadace WestRock. Ačkoliv Podpůrný zaměstnanecký fond pomáhá zaměstnancům po celém světě, je registrován jako veřejná dobročinná organizace ve Spojených státech, takže US Internal Revenue Service (Finanční správa Spojených států) vyžaduje, aby fond podstatné procento příspěvků získával od jednotlivců.

D: Pokud chci do fondu přispět šekem, kam jej mám poslat?

O: Svůj šek můžete poslat na adresu:
WestRock Employee Relief Fund
ATTN: Mandy Burnette
504 Thrasher Street
Norcross, GA 30071 USA.

D: Je můj dar odečitatelnou daňovou položkou?

O: Finanční správa Spojených států klasifikovala Podpůrný zaměstnanecký fond jako veřejnou dobročinnou organizaci osvobozenou od daní, takže příspěvky fondu jsou ve Spojených státech podle zákona odečitatelnými položkami. Daňové právo se ale na různých místech světa liší, takže zaměstnanci mimo Spojené státy by se měli poradit se svými daňovými poradci.